



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ  
PROEN / DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA



## ERRATA nº 02

### EDITAL Nº 04/2016 - PROEN, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2016.

A Pró-reitora de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Para/IFPA, designada pela Portaria nº 539/2015, publicada no D.O.U de 14/04/2015, no uso de suas atribuições legais torna pública a Errata nº 02 ao Edital Nº 04/2016 do Instituto Federal De Educação, Ciência e Tecnologia do Pará (IFPA) referente à chamada pública para matrícula no curso Técnico em Informática, na forma de oferta subsequente e modalidade de ensino a distância (EaD), ofertado via Rede e-Tec Brasil no IFPA.

### CAMPUS/POLO: BRAGANÇA

Curso Técnico em Informática na forma de oferta subsequente, modalidade a distância

No resultado da Homologação das inscrições/matricúla dos candidatos

### MODALIDADE AMPLA CONCORRÊNCIA

#### ONDE SE LÊ:

CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO
30	JOSÉ BERNARDO DOS SANTOS	Homologada

#### LEIA-SE:

CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO
30	JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS	Homologada

Belém-PA, 13 de Dezembro de 2016.